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62 CHAPITRE 4. DEVELOPPEMENTS LIMITES

Exercices

Exercice 1. Déterminer le D.L. 'ordre 3 en 0 de deux fagons (développement de Taylor
en calculant les dérivées successives en 0, puis & I'aide d’opérations sur les D.L.) pour les
fonctions suivantes:

a) fi(z) = sin(2z) — e

b) fo(z) = e cosz

c) fa(z) = (7a:;:3 —52% 4 322 — 1) - sh(z)

d) fa(z) = e
) folz) = T2

Exercice 2. Donner le D.L. 3 Pordre 3 en 1 pour les fonctions suivantes:
a) fi(z) =2%— 322 + 5z +2
b) f3(z) = sin($z).
Exercice 3. Déterminer le D.L. & 'ordre 5 en 0 de:
a) fi(z) = eb=
b) fa(z) = e,
Exercice 4. Déterminer le développement limité en 0 & ordre indiqué des fonctions
suivantes :
a) fi(z) = zsin(z5) — cos(z?), ordre 15;
b) fa(z) =In(1 + zcosz), ordre 4;
(*) ) fa(z) = In(2 + cos ), ordre 3;
(*) d) fs(z) = sin®z, ordre 10.
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Exercice 5 (*). On pose f (z) = I%. Déterminer f™(0) pour n entier positif (en
utilisant le D.L. de f en 0).

Exercice 6. Déterminer un développement limité & 'ordre 3 de
f(m) - eth(z). ‘
Exercice 7. Trouver un développement limité & 1'ordre 5 en 0 de chacune des fonctions
suivantes.
a) f(z) =sh(z) - Arctan(z).
b) g(z) = Argth(sin(z)).

Exercice 8. Trouver un développement limité & 1’ordre 3 en 0 de chacune des fonctions
suivantes.

a) f(z) =e*. cos(z).
b) g9(z) = In(1 + sin(z)).
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